RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : MI AL-IKHLAS LABUNTI
Kelas / Semester : 3(Tiga) /2

Tema 6 : Energi dan Perubahannya
Sub Tema 1 : Sumber energi
Pembelajaran : 5

Alokasi Waktu : 5x35 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
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3.

4.

5.
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Peserta didik mampu menyebutkan minimal 2 sumber energi,setelah memperhatikan beberapa alat-alat elektronik
yang tersedia disekitar yang diperlihatkan oleh guru.

Dengan memperhatikan alat-alat elekronik yang ada disekitar,peserta didik mampu menyebutkan 2 manfaat
sumber energi yang ada disekitar yang diperlihatkan oleh guru.

Dengan memperhatikan alat-alat elekronik yang ada disekitar,peserta didik mampu menuliskan hal-hal penting
tentang sumber energi.

Dengan mengidentifikasi istilah yang berkaitan dengan sumber energi,peserta didik mampu menyusun informasi
tentang sumber energi dengan kalimat efektif yang benar.

Dengan memperhatikan alat-alat elekronik yang digunakan oleh guru, peserta didik mampu menuliskan berapa
waktu yang digunakan .

Dengan memperhatikan alat-alat yang digunakan oleh guru yang ada disekitar,peserta didik mampu menuliskan
satuan waktu apa yang digunakan selama guru menggunakan alat elektronik tersebutdengan tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

» Pembelajaran dibuka dengan salam, menanyakan kabar.(PPK disiplin)

» Pembelaran dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh peserta didik. (religius).

» Guru menanyakan kesiapan peserta didik menerima pelajaran.

» Guru mengingatkan kembali pembelajaran sebelumnya pada tema 5 subtema 8

» Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran yang akan dilakukan

Kegiatan Inti

» Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dipelajari

» Guru membimbing peserta didik menunjukan sumber energi yang ada disekitar.

> Pserta didik mengamati alat-alat elektronik yang ada disekitar yang diperlihatkan oleh guru.

» Guru dan peserta didik bertanya jawab tentang materi sumber energi mengenai alat-alat elektronik yang
diperlihatkan oleh guru yang ada disekitar.

» Guru memberikan penguatan tentang materi yang diajarkan.

» Guru memberi tugas pada peserta didik menyusun informasi tentang sumber energi yang efektif dan benar.

» Guru memberi tugas pada peserta didik untuk menuliskan berapa waktu yang digunakan selama guru
menggunakan alat elektronik yang ada disekitar.

» Guru bersama peserta didik memeriksa hasil jawaban peserta didik.

» Guru memberi nilai pada peserta didik atas semua evaluasi dan tugas yang diberikan.

» Guru memberi penguatan tentang jawaban peserta didik.

Kegiatan Bersama Orang Tua

>

Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru memantau
pembelajaran melalui blog www.kherysuryawan.id.com

Kegiatan Penutup

>
>
>
>
>

Peserta didik mampu mengemukan hasil belajar hari ini

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya
Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme

Salam dan do’a penutup di pimpin oleh peserta didik

Media / Metode Pembelajaran

>
>

Buku Guru,alat-alat elektronik yang ada disekitar dan buku siswa tematik kelas 3 SD / MI tema 6
Whatsaap grup (wag) antara orang tua, guru dan peserta didik

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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